

正誤表

『乳癌患者の妊娠・出産と生殖医療に関する診療ガイドライン 2021年版』第1刷（2021年10月21日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年2月2日

金原出版株式会社

記

| 頁 | 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|-----|----------------|--|--|
| 106 | 2行目 | 2) 造影剤の胎児への影響 | 3) 造影剤の胎児への影響 |
| | 11行目 | 3) MRI検査の胎児への影響 | 4) MRI検査の胎児への影響 |
| | 16行目 | 4) 病理組織検査 | 5) 病理組織検査 |
| 207 | 開示項目 「金額区分」 | 【4】①100万円以上 300万円未満 【5】①100万円以上 300万円未満 ： 【7】①100万円以上 300万円未満 ②300万円以上 500万円未満 ③500万円以上 | 【4】①50万円以上 300万円未満 【5】①50万円以上 300万円未満 ： 【7】①5万円以上 20万円未満 ②20万円以上 50万円未満 ③50万円以上 |

以上